"温州特斯拉刹车失灵"事件车主道歉:

错把油门当刹车

事件概述

5月9日傍晚,微博用户名为"手机用户3042983165"的博主自称"温州特斯拉失控车主",发布道歉信,承计自己错把油门当刹车,但因心有不甘捏造了刹车失灵等内容。2020年8月12日,陈某在浙江温州某小区内驾驶特型拉Model 3,高速冲撞停车场的损共车受损,车车本人经过7小时抢救、输血近5000毫升才脱离危险,最终被鉴定为9级伤残。该事件当时被传得沸沸扬扬,车主补过鉴定,事实与车主描述不符,车主被判道歉及赔偿5万元。此后车上,"一审被驳回。

网友评论

@飞扬的青春:车主很不 老实哦。

@流传:让子弹飞一会儿之后,发现这是个回旋镖。

@高朋满座:不诚实的人,早晚要栽跟头。

@朝阳灬鉢水:维权才是 良好的习惯,有事情找律师 才是法制社会应有的态度。

@天之轻羽:一个谎言, 导致社会"谣言"争论了2 年。这种既没有扰乱社会治 安,又对社会不构成危害的 情况,怎么量刑? @倔强 Sammy:可以说单踏板模式是造成很多特斯拉事故的主要原因,不管是什么人,在分心或者紧张的时候都有可能出现这种情况。

@漫步者:其实这还是个良好习惯的问题,汽车收油门后右脚自然就放在刹车踏板上了,加速时再回到油门踏板。开纯电车也可这样操作。按好习惯来,虽然有些麻烦,但可以减少事故的发生,老驾驶员都是这么操作的哦!



因为"不甘心",所以用谎言维权试图牟利,当时闹得沸沸扬扬。然而正如"狼来了"的故事,利用公众舆论透支社会信任,往后便没有人会再愿意和敢于相信,网络维权的成本会越来越高。很多时候,判断事情真伪,靠感觉还是不如靠技术。希望技术的升级和普及,让事故鉴定落到实处,让谎言煽动舆论的"维权",再无表演的空间。





居民投诉排废气致流鼻血 长沙比亚迪部分产线停产

事件概述

5月7日,比亚迪长沙雨花区工厂周边小区居民声称,今年4月以来,工厂排放的废气对周围小区居民身体健康产生了影响,主要症状为频繁流鼻血、头晕、恶心、久咳不止等。7日晚,比亚迪餐流鼻血、头晕、恶心、人咳不止等。7日晚,比亚迪看方微博进行了回应:"网传'排放超标引起禁,并不追究相关人员的法律责任。"。5月10日,从多个信源交叉证实,长沙比亚迪部分产线已经停产进行整顿,其它产线正常运转。同时,调查组对比亚迪星沙生产基地的气体排放也进行了抽样检测。截至记者发稿,A股比亚迪跌超4%,港股比亚迪股份跌超10%。

网友评论

@wei wandaixu:工人有没有问题? 其他 工厂有没有问题?

@吃猫猫的小鱼干:比亚迪排放只符合当时的环保标准是不够的,如果后续环保标准有提高,应该相应进行环保改造降低排放。

@陈浩:别煽情,别猜测,详实严密的调查报告才有意义。

@抚州财政:期待调查组的调查结果,有则 改之无则加勉,每个企业都要有社会责任感!

@张慧林:经济发展不能以牺牲环境为代价。希望相关部门能查清污染源头,督促企业整改到位,给老百姓创造一个清洁卫生的生活环境

@胡松万科东方雅苑:工业区和生活区分开规划,保持安全距离。

小编说两句

周边居民认为比亚迪排放超标,是靠感官来判断,而厂家否认"排放超标",并且说"恶意捏造关联"。两边"自说自话",唯有成立调查组,引入第三方机构进行科学检测,以数据和事实服人。市民身体健康无小事,当地政府部门应当重视,不偏不倚地介入处理。谁是谁非我们拭目以待,事件妥善处置,符合周边居民期盼,也符合工厂的长远利益。



给人家挖不如自己挖? 堂兄弟竟盗挖自家祖坟

事件概述

四川宜宾,警方破获一起古墓盗掘案。其中,王东成和王东飞这对堂兄弟,竟参与挖掘自己祖先的墓葬。警方调查表明,王东成为了偿还因赌博欠下的数万元债务,先后参与盗掘了5座古墓葬,对自己家族祖先的墓葬下手,最初也是他先提议的。王东成称:"给人家挖不如我们自己挖。" (来源:央视网)

网友评论

@朕的名字岂会让尔等知道:"给人家挖不如我们自己挖"?格局打开了的。

@夜半磨牙茁:太狠了,连自家的祖坟都挖! @绿叶松子:这就是"自掘坟墓"的来由吧。

@2022年考生:做了个违背祖宗的决定。

@金华身边事:是不是听爷爷辈提起"以前祖上是当官的,祖坟里有陪葬品"?年轻人脚踏实地努力赚钱,不要老想着一夜暴富。

@酸瓜皮炖五花肉:重点是,到底有没有坑 出啥东西来?

@羊又走丢了:真"孝"!祖宗都不放过,还想祖宗保佑?!

@夏天热成雪糕:这哥们绝对不封建迷信。 @xy_StayGold:跨越千年的"啃老"。

@2020小伙子:我想问的是,挖自家的也算违法吗?

@总崔的名字不能用了:记录清晰,事实准确。 但就是自家祖坟,自己有权利包吗?好像不能,比如 溥仪如果有后人,也不能扛着铁锹挖清西陵。

@尝尝诺安的苦:一共挖了五座墓,挖自己家的犯不犯法不知道,挖了别人的肯定犯法。

小编说两句

挖自家祖坟当然是违背公序良俗的,如果属于古文化遗址一类,同样也是犯罪行为,更何况这兄弟俩挖了五座墓,性质上已属于盗墓。靠劳动赚钱不如盗墓来钱容易,这就是误入歧途了。而这背后也需要看到盗墓之风猖獗。有媒体梳理发现,2011年至2019年,共审理判决1316起盗墓相关案件。只有加大打击力度,营造文物保护的良好环境,才能少些挖自家祖坟的荒唐。



人大退出国际大学排名? 记者求证:属实

事件概述

近日,网传"中国人民大学退出国际大学排名"引发关注。8日,记者就网传信息进行了求证,从多个权威信源和知情人处得到证实。多位知情人表示,对于"中国人民大学退出国际大学排名"一事,校方领导层已形成共识并做出决定。该决定符合我国教育发展方向,也将成为趋势。此外,记者注意到,除了中国人民大学,有消息称南京大学、兰州大学也已陆续退出"国际大学排名"。兰州大学一位相关部门的工作人员则表示,该校未参加过泰晤士高等教育世界大学排名,之前泰晤士曾专门联系学校,最终决定不参加。

网友评论

@D.P.Noah:早该如此了,不给所谓的"国际排名"交智商税!

@沧海草根大美书画:坚持独立自主、创新教学,以教学的质量取胜。

@田大鹏:有的大学排名提高了,但大家对 其人才培养质量和学校整体风气并不满意。

@机器猫:这就对了,凭什么用西方的标准 来评价我们?!

@天外来客-孙少鹏:追名逐利不可取,实事求是是正道。

@迅~:自信才会退出,不公才不屑加入! 支持中国人自己的大学。

@丁红源:一所学校办学实力的高低好坏一定需要一个评判标准。在去除"国际排名"的同时,中国是不是也能有一套参考标准全面不偏颇,获得世界普遍认可的"中国版世界排名"?

@星:构建东方话语体系!

小编说两句

所谓国际排名,谁来排?在参考标准并非单一、偏向性不同的情况下,这些结论的权威性也值得商榷。排名提升并不能衡量办学实力的提升,过度迷恋各类"洋榜单"绝不是办学的方向。高等教育本来就是多元、复杂的,开放视野当然是需要的,但看世界的窗口并不是唯一的。抛开不必要的考核指标,心无旁骛地修炼"内功",才是未来发展的关键所在。